ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по внесению изменений в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области»

    13.06.2023                                                                                                            № 01
Дата проведения: 13 июня 2023 г.

Время проведения: 09 ч. 30 мин.

Место проведения с. Новосельцево: в здании Администрации Новосельцевского сельского поселения по адресу: 636607, Томская область, Парабельский район, с. Новосельцево, ул. Шишкова,5 кабинет № 5. 

Способ информирования общественности: 

       Материалы проекта по внесению изменений в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области» и информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в  Информационном бюллетене № 5  Администрации и Совета Новосельцевского сельского поселения, размещены на официальном сайте муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» в сети Интернет (http://novoselcevo.tomsk.ru/).
        С материалами проекта по внесению изменений в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области» все желающие могли ознакомиться в здании Администрации Новосельцевского сельского поселения по адресу: Томская область, Парабельский район, с. Новосельцево,   ул. Шишкова, 5, кабинет № 3,  на официальном сайте муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» в сети Интернет (http://novoselcevo.tomsk.ru/), в  Информационном  бюллетене Администрации и Совета Новосельцевского сельского поселения, размещенного  в следующих местах: холл Администрации Новосельцевского сельского поселения, филиалы МБУК «РДК» «Новосельцевский СДК»,  «Нестеровский СК»; «Чигаринский СК».

Председатель слушаний: А.С.Новосельцева. - Глава Новосельцевского сельского поселения.
Участники публичных слушаний:

Присутствовали члены рабочей группы: 
Батурина А.В. – специалист 1 категории, заместитель Председателя;
Бубнова М.С. – управляющий делами, секретарь комиссии;

Стародубцева О.И. – депутат Совета Новосельцевского сельского поселения, член комиссии;

Потанина В.И. - – депутат Совета Новосельцевского сельского поселения, член комиссии.
В публичных слушаниях приняли участие жители с. Новосельцево Парабельского района Томской области, 9 человек: Новосельцев Кирилл Васильевич, Новосельцева Наталья Ивановна, Штырлина Альзира Юрьевна, Фатеева Тамара Владимировна, Новосельцева Оксана Михайловна, Новосельцев Александр Владимирович, Фатеев Антон Генадьевич, Карпова Татьяна Анатольевна, Новосельцева Наталья Николаевна.
Предмет слушаний: Обсуждение вопроса по внесению изменений в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области».
Основание для проведения публичных слушаний:
         Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение».     Решение Совета Новосельцевского сельского поселения  от 11.05.2023 № 09 О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Новосельцевского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области» опубликовано в  Информационном бюллетене Новосельцевского сельского поселения, размещено на официальном сайте муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» в сети Интернет (http://novoselcevo.tomsk.ru/).
          С момента опубликования решения Совета Новосельцевское сельское поселение от 11.05.2023 № 09   предложения и замечания от жителей Новосельцевского сельского поселения Парабельского района Томской области относительно рассматриваемого вопроса не поступали. 

     Повестка дня:
1. Обсуждение вопроса по внесению изменений в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области».
  По повестке дня выступила председатель слушаний Глава Новосельцевского сельского поселения Новосельцева Анна Сергеевна, она рассказала о необходимости:
1.  Внести в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области», принятый решением Совета Новосельцевского сельского поселения от  13.07.2015 № 12,  следующие изменения:
1) в части 7 статьи 3 слова «избирательной комиссией,» исключить;

2) в части 4 статьи 7:

а) в абзаце первом слова «Документы должны соответствовать требованиям федерального и регионального законодательства.» исключить;

б) в абзаце втором слова «избирательной комиссией Новосельцевского сельского поселения» заменить словами «избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума»;

3) в статье 9:

а) абзац первый части 5 изложить в следующей редакции:

«5. Регистрация инициативной группы по отзыву депутата Совета, Главы муниципального образования производится избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, в течение 15 дней со дня поступления ходатайства инициативной группы по проведению голосования по отзыву депутата Совета, Главы муниципального образования. После принятия решения о регистрации инициативной группы избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, выдает инициативной группе регистрационное свидетельство, форма которого утверждается избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, а также публикует информацию о регистрации инициативной группы в официальном печатном издании органов местного самоуправления.»;

б) в части 6 слова «избирательную комиссию» заменить словами «избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,»;

4) в статье 10:

а) в части 3 слова «избирательную комиссию муниципального образования» заменить словами «избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,»;

б) в части 4 слова «избирательная комиссия Новосельцевского сельского поселения» заменить словами «избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума»;

5) в статье 13.1:

а) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Староста сельского населенного пункта назначается Советом Новосельцевского сельского поселения по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.»;

б) часть 3 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;

в) пункт 1 части 4 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,».

6) статью 23 дополнить частью 5.1 следующего содержания:

«5.1. Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.»;

7) статью 32 признать утратившей силу;

8) в части 1 статьи 44 слова «Избирательной комиссией,» исключить. 
С момента опубликования и размещения данного проекта замечаний и предложений не поступало.
С мотивированным предложением по обсуждаемому вопросу выступила специалиста 1 категории-финансиста Администрации Новосельцевского сельского поселения Фатеева Тамара Владимировна,  она предложила: в целях устроения расхождений в названии бюджетов, размещённых на формуляре 1.2 «Перечень бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» со справочником бюджетов Томской области и подсистеме НСИ ГИИС «Электронный бюджет» и несоответствие названия бюджета с Уставом муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области» дополнить следующими изменениями Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области»:

1) название статья 37. «Местный бюджет» заменить на название «Бюджет муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение»;

2) пункт 1 статьи 37 изложить в новой редакции:

«1. Новосельцевское сельское поселение имеет собственный бюджет - (бюджет муниципального образования «Новосельсцевское сельское поселение», сокращенно – бюджет МО «Новосельцевское СП»). 

В Уставе понятия «бюджет муниципального образования «Новосельсцевское сельское поселение», «бюджет МО «Новосельсцевское СП», «бюджет Новосельцевское сельское поселение, «местный бюджет», «бюджет поселения» используются как равнозначные.


Новосельцева Анна Сергеевна: Давайте проголосуем за внесение изменений в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области», принятый решением Совета Новосельцевского сельского поселения от  13.07.2015 № 12:
 «За»-8 голосов

«Против»-0 голосов
«Воздержался»-1 голос.

  При рассмотрении материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены.

    Публичные слушания по обсуждению вопроса по внесению изменений в Устав муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение Парабельского района Томской области», принятый решением Совета Новосельцевского сельского поселения от  13.07.2015 № 12 считать состоявшимися.

    Принятие решения: 
1. Подготовить заключение о проведении публичных слушаний.

2. Направить заключение о проведении публичных слушаний Главе Новосельцевского сельского поселения.
3. Обнародовать заключение о результатах публичных слушаниях в течение 3-х дней.

Председатель слушаний                                                   А.С.Новосельцева
Секретарь                                                                             М.С. Бубнова
